

# 读秒绝杀被判无效 建业主场一球饮恨

本报讯(记者 刘超峰 文 李焱 图)读秒绝杀被判无效,主力外援卡兰加被红牌罚下,晋级路上建业再次遭遇坎坷。昨天晚上,在中超第15轮比赛中,主场作战的建业队迎战实力不俗的江苏苏宁,经过90分钟激战,苏宁凭借李昂的任意球破门得分,打进全场唯一一粒进球,尽管最后补时阶段,胡靖航打进一球,但视频回放显示王上源禁区内手球,主裁判改判进球无效,最终建业队主场以0:1憾负。本场比赛,建业主帅张外龙让病愈复

出的卡兰加首发,与巴索戈和伊沃组成攻击三叉戟,后防线则由队长顾操领衔的本土球员镇守,此前一直坐在冷板凳上的右后卫杨阔终于得到首发机会出场。比赛开始后,主场作战的建业队士气如虹,可惜只开花不结果。第13分钟,外援巴索戈一路奔袭带球到了前场右路,突然起左脚弧线球打远角,顾超跃起未能扑到球,皮球滑门而出。之后卡兰加禁区前沿左脚低射被门将扑住。第19分钟,场上僵局被打破,客场作战的江苏苏宁禁区前沿的任意球机会,

李昂主罚左脚兜出力量与弧度俱佳的弧线球绕过人墙,吴翼飞做出飞身扑救,但无奈球速太快,皮球击中立柱弹进网内,客队以1:0取得梦幻开局。之后建业队继续加强攻势,但始终无法敲开对手的大门,上半场建业队以0:1落后。易地再战,落后的建业队调兵遣将先后换上胡靖航和马兴煜加强进攻,但在苏宁严密的防守面前一直没有太好机会,倒是客队反击更具威胁。第62分钟,吴翼飞身扑扑救。第71分钟苏宁后场长传,特谢拉进球进入禁区被陈灏放倒,主裁判



潮热的天气不能阻挡热情的建业球迷现场助威

果断判罚点球!特谢拉亲自操刀主罚,守门员吴翼奋力扑出,建业队逃过一劫。之后,士气大振的建业队频频威胁对手的大门,只是雷声大雨点小,始终没有太好的破门得分机会。第89分钟,本场表现出色的客队外援特谢拉受伤被高天意换下,特谢拉被救护车紧急送往医院治疗。高潮出现在最后的补时阶段,一直苦苦寻求进攻机会的建业队终于觅得良机。第97分钟,建业左侧角球开出,禁区内混战中胡靖航在中路跟上左脚射门入网,不过视主裁判在通过VAR回看之后,认定禁区内争顶时王上源手球在先,进球无效。最终主场作战的建业队以0:1憾负苏宁。接下来,建业队将连续客场征战,一周之内两次做客津门挑战实力不俗的天津权健和天津泰达,其中8月4日挑战实力强大的天津权健,稍有不慎,建业队随时可能再次回到尴尬的降级区。

卡兰加突破被放倒



## 河南微商两队员入围 国家女足黄队大名单

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从河南微商女足俱乐部获悉,为进一步做好2020年东京奥运会等国际大赛的备战任务,打造和储备更多的女足优秀人才,并与国家女足红队形成良好的竞争机制,中国足协刚刚公布新一届国家女足黄队大名单,河南微商女足队员王婷婷和韩淑雨入选本次集训大名单。据悉,新组建的国家黄队将于8月3日-19日在北京、日本等地进行比赛。王婷婷和韩淑雨在微商女足司职中场,是全队的中场灵魂,在联赛中有着不俗表现。尤其是王婷婷更为出色,在联赛中多次进球,这次也是两人第一次入选国家黄队。对于长期以来在国家队只有姜佳惠一棵独苗的河南微商女足来说,王婷婷和韩淑雨二人能入选黄队,确实属于俱乐部国脚培养计划里可喜的进步。虽然,从进入黄队到入选红队,她们都还有很长的一段路要走,至少在成为国脚的道路上,二位姑娘已经迈出了坚实的第一步。据了解,去年11月,中国足协组建了女足国家队红队和黄队,采用“双轨并行”模式进行各项备战。其中,红队作为主力队伍,将代表国家参加各类国际赛事,而黄队作为预备队伍,重在储备人才,提高运动员技战术水平,扩大国家队选材面。

## NBL全明星正赛首发阵容票选名单出炉

# “状元”姜宇星领衔五豫将登榜

本报讯(记者 陈凯)2018赛季中国男子篮球联赛(NBL)全明星首发球员票选,今天正式启动。2018年CBA选秀“状元”姜宇星领衔的河南除店老酒男篮5名队员入围本赛季NBL北区明星队首发阵容票选名单。喜爱河南男篮的球迷朋友,可通过登录NBL官方网站(http://www.china-nbl.cn)、官方微博“NBL大联盟”或官方微信公众账号“NBL大联盟”等平台进入全明星票选页面,为咱家乡“子弟兵”投票,帮助他们成为首发球员,投票截止日期为8月20日。

2018赛季NBL全明星周末将于8月25日至26日在广西玉林市玉林体育馆举行,其中“重头大戏”——全明星正赛,将于8月26日晚正式开战。本赛季NBL全明星正赛仍将沿用南北分区对抗赛的形式,参加本赛季NBL的15家俱乐部以长江为界分为南、北区,河南除店老酒男篮被分到北区,每家俱乐部各推选5名球员,组成全明星75人候选名单。只要获得球迷足够支持,每位候选球员都有机会站上全明星赛的舞台,成为全明星正赛首发球员。参与票选活动的球迷可在NBL

官方全明星票选页面进行投票,每次投票前需输入姓名及手机号。同一IP地址单日每小时最高投票数不超过1票;从南、北区各选择一名中锋、二名前锋、二名后卫,共10人进入南、北区全明星队首发阵容(票选时南区明星队或北区明星队阵容中外援最多可选2名)。河南男篮队员崔晓龙、弗兰克位于北区后卫候选区,拉基姆位于北区中锋候选区,2018年CBA选秀状元姜宇星和贾昊位于北区前锋候选区,线上票选截止时间为8月20日,最终10人首发阵容将于8月21日揭晓。

## 省运会男足比赛开战

本报讯(记者 刘超峰)昨天,河南省第十三届运动会省辖市(县)组男足比赛在周口市体育中心举行,郑州队首战告捷,以3:0大胜焦作取得开门红。本次比赛共有来自全省的23支球队进行为期10天的比赛。男子组分为A、B、C、D四个小组,A、B两组为上半区,C、D两组为下半区,A、B、C三个小组分别有6支球队,D组有5支球队。小组赛采用单循环赛制,各小组第一名争夺前4名,小组第2名争夺5-8名,以此类推,即A组第一名对B组第一名,C组第一名对D组第一名,两场小组赛队力争夺冠,负队争夺季军,每小组2-4名决出5-16名。河南省第十三届运动会将于2018年9月在周口市举行,9月12日开幕,9月21日闭幕,共设置青少年竞技组、学校组、社会组三个大组别,其中青少年竞技组设22个大项、630个小项;学校组设20个大项、461个小项;社会组设26个大项、74个小项。

## 全国评论电视节目表彰 河南省捧回10个奖

本报讯(记者 秦华)由中国电视艺术家协会主办的第二届全国评论电视节目表彰大会近日在北京举行,河南省共斩获10个奖项,其中新闻短评类优秀作品、访谈评论类优秀作品、优秀评论员主持人摘得9个奖项,河南省电影电视家协会荣获最佳组织奖。电视评论节目在新闻传播中占有重要地位,越来越受到观众的喜爱,它不仅是对当下发生的新闻事件及时报道、对百姓聚焦的热点难

点答疑解惑,也是对党和国家大政方针正面宣传和有效引导。这次评选活动征集到全国电视评论类作品350件,推选出166部作品和31名优秀评论员、主持人。经河南省电影电视家协会推荐,河南电视台公共频道选送的《独臂老人自费修桥 好人还是“傻子”》《垃圾分类 咋能不难?》,郑州电视台选送的《硬隔离 软着陆》,漯河市广播电视台选送的《大学生神曲鄙

语》,三门峡广播电视台选送的《保护白天鹅 呵护生态家园》,周口广播电视台选送的《民生面对面》,河南能源化工集团选送的《二次创业既要丘山之功 也要蝉翼之劳》,《我为河南能源添光彩》大讨论电视访谈》8件作品分别获得新闻短评类优秀作品、专题评论优秀作品和访谈评论类优秀作品。河南能源化工集团主持人王芳荣获优秀主持人奖。

## “冬奥小镇”的“雪疯子”

盛夏,北京延庆区体育运动学校的室内体育场里,4岁多的小女孩甜甜在妈妈的陪伴下来学滑雪。伴随滑雪机的轰鸣声,34岁的滑雪教练郭军华正耐心地教孩子们滑雪。学生的一点点进步都能让这个性格开朗的姑娘乐呵一整天。

今年儿童节,由郭军华发起的“海坨之星儿童公益滑雪训练营”开营。两个月来,她在家乡精心挑选热爱滑雪、有天赋的孩子,免费教授滑雪,现在已有14名学生。

而她的家乡张山营镇,将于2022年迎来北京冬奥会。3年前,北京携手张家口获得冬奥会举办权。海坨山脚下的张山营镇凭借得天独厚的地理优势,成为此届冬奥会高山滑雪和雪车雪橇项目的举办地。

多年来,滑雪在这个绿野小镇积累下深厚的群众基础。20世纪90年代末,北京周边第一家大型滑雪场——石京龙滑雪场在这里建成。从此,滑雪就成了附近许多村民的娱乐方式。他们从小在雪场摸爬滚打,逐渐学会滑雪,郭军华就是其中“雪龄”最长的一名“发烧友”。

从16岁起,郭军华就经常溜进滑雪场玩耍,偷学教练动作,后来迷上滑雪,一发而不可收。18年间,她辗转北京、河北、四川等多地雪场,始终放不下对滑雪的感情。“我就是喜欢雪场,站在雪地上我就踏实。”她说。

滑雪最疯狂的时候,她可以从雪场早上开门一直练到下午关门。一遍遍从雪道上冲下去又上来,为练好一个动作能耗一整天;饿了,就啃块巧克力。

“滑雪上瘾!”一聊起滑雪,她眼里全是亮光,“从雪道上冲下来的时候,好像所有烦恼都被远远地抛在脑后,只有呼呼的风声,感觉整个世界只有我自己。蓝天、大山,全都是我的。”

因为滑得太疯狂,“天天按时报到,比打卡上班的人还勤”,滑雪场的工作人员都认识了郭军华,还给她起了个外号——“雪疯子”。后来,郭军华干脆到滑雪场应聘,从收银员、销售经理做到滑雪教练、雪场管理,乐此不疲。

2013年起,郭军华开始在四川一家滑雪场当滑雪教练,不仅教游客,还培训教练。几年间累计教授各类学生数万人次,在各地雪场都小有名气。

北京申冬奥成功的消息传来,身在四川的郭军华顿时热泪盈眶。这辈子她最大的遗憾是没能成为一名职业滑雪运动员,却没想到家门口将要举办冬奥会。她感叹:“命运真是太神奇,我必须回去,做些有意义的事!”

郭军华就这样放弃了高薪工作,回到家乡。学习滑雪费用很高,每当看到一些有天赋的孩子因为家里负担不起而放弃滑雪,她于心不忍,于是决心成立一家公益滑雪训练营。

“滑雪要从娃娃抓起。”在郭军华看来,外国人之所以滑雪滑得好,是因为从小就练习、具备条件。现在国家强盛,老百姓生活选择愈发多样,特别是冬奥会要在家乡举办,就应该为更多热爱滑雪的孩子创造条件,“我希望能帮到他们”。

现在,郭军华每周周末都要带孩子们训练。因为公益活动需要资金支持,去年底她又在家乡用积蓄开了家“冰雪情”滑雪主题餐厅,室内陈设全部由自己设计。

餐厅充满浓郁滑雪风情。墙上到处是滑雪的照片,吊灯全部用废弃的滑雪板做成,专门辟出的玻璃间里摆满各种滑雪器材、工具、资格证书,有一面墙壁上还画有几位滑雪者凌空飞跃的图画,旁边写着“跨越极限”。

不过,让她倍感压力的是,因为餐厅位置偏僻,自己又没有经营经验,数月以来生意一直不太理想。每天早上6点,她就要起床拉货、卸货、准备食材,忙碌奔波,很是辛苦。“有时我特想放弃,但一想起那么多爱滑雪的孩子,大家给我那么多鼓励,咬牙也得坚持下去。”

“冬奥会越来越接近,将来会有更多人到延庆滑雪。”这个活力四射的姑娘说,她想把餐厅打造成滑雪爱好者切磋技艺的平台和服务的驿站,让大家聚到这里,“不仅能吃饭,还能交朋友,交流滑雪经验,还能给顾客普及滑雪知识。”

现在,看到孩子们在滑雪上慢慢有了进步,郭军华感到“特有成就感”,打算再增加集训。而申冬奥成功后,家乡老百姓对冰雪运动的热情也明显高涨,报名来训练营学滑雪的人都“挤破脑袋”。

谈到将来的心愿,郭军华不好意思地笑着,表示“太多了”:“希望自己能在冬奥会举办时做个雪上志愿者,为赛事贡献一份力量;也希望学生们能做冬奥会小小志愿者,好好滑雪,成为中国乃至世界滑雪赛场上的‘未来之星’。”

新华社记者 魏梦佳 程露



8月1日,选手们在比赛中骑行。当日,第十七届环青海湖国际公路自行车赛展开第十赛段——民勤至腾格里沙漠的角逐。新华社记者 吴刚 摄

Advertisement for Zhengzhou Evening News and Zhengzhou Fresh Milk. Features a large '360°的关爱' (360° Care) slogan, a QR code for ordering, and a list of distribution points across various districts of Zhengzhou. Includes logos for Zhengzhou Evening News and Zhengzhou Fresh Milk.